

NEW

SUN ODYSSEY

319





▲ Well-equipped kitchen for cruising
 Cuisine bien équipée pour la croisière
 Gut ausgestattete Küche für die Kreuzfahrt
 Cocina bien equipada para navegar
 Cucina ben attrezzata per la crociera



► Functional Chart table
 Table à carte fonctionnelle
 Funktionskartentisch
 Mesa de cartas funcional
 Tavolo da carteggio funzionale

Interior Design



► A bright saloon
 Un carré lumineux
 Ein heller Salon
 Una zona de estar luminosa
 Un salotto luminoso



◄ Comfort optimized cabins with storages and hanging locker
 Confort des cabines optimisé, proposant du rangement et une penderie
 Komfort optimierte Kabinen mit Stauraum und Kleiderschrank
 Cabinas confort optimizado con almacenes y armarios
 Cabine confort ottimizzato con depositi et appendiabiti



▲ Modern design
 Design moderne
 Modernes Design
 Diseño moderno
 Design moderno



▲ Large cockpit with large seats
 Un grand cockpit avec de larges assises
 Großer Cockpit mit großen Sitzen
 Cockpit grande con asientos grandes
 Un grande cockpit con sedili larghi





General specifications / Caractéristiques techniques / Technische daten / Características generales / Caratteristiche tecniche

Overall length with bowsprit / Longueur hors tout avec delphinrière / Länge über Alles mit Bugsprit / Eslora total con delfiniera / Lunghezza fuori tutto con delfiniera :	9,99 m / 32' 9"
Overall length / Longueur hors tout / Länge über Alles / Eslora total / Lunghezza fuori tutto :	9,8 m / 32' 1"
Hull length / Longueur coque / Rumpflänge / Eslora de casco / Lunghezza scafo :	9,44 m / 30' 11"
Waterline length / Longueur flottaison / Länge Wasserlinie / Eslora a la flotación / Lunghezza al galleggiamento :	9,09 m / 29' 9"
Beam / Largeur hors tout / Rumpfbreite / Manga de casco / Baglio massimo :	3,46 m / 11' 4"
Displacement / Dép. lège GTE / Verdrängung / Desplazamiento en rosca / Dislocamento leggero :	5,100 kg / 11.244 lbs
Standard keel draft / Tirant d'eau lest standard / Tiefgang / Calado / Pescaggio :	1,85 m / 6'
Swing keel draft / Tirant d'eau dériveur / Tiefgang / Calado / Pescaggio :	0,75 m - 1,70m / 2' 5" - 5' 6"
Engine power / Puiss. moteur / Motorleistung / Potenza motore :	Yanmar 21 HP/CV (15 kW)
Cabins / Cabines / Kabinen / Cabinas / Cabine :	2
Berths / Couchages / Kojen / Camas / Cuccette :	4 + 2
Fuel capacity / Capacité carburant / Inhalt Treibstofftank / Depósito carburante / Serbatoio carburante :	100 l / 26 US gal
Water capacity / Capacité eau / Inhalt Wassertank / Depósito agua / Serbatoio acqua :	150 l / 40 US gal
Standard - sail area / Surface voileure / Gesamtsegelfläche / Superficie velas estándar / Superficie vele standard : ..	47,6 m ² / 512 Sq ft
CE Category / Catégorie CE / CE Fahrtgebeitszertifikat / Certificación CE / Certificazione CE : A (dériveur : en cours / processing)	
Designers / Architectes / Architekt / Arquitectos / Architetti :	Jeanneau Design